
広報はだの４月１日号に関するアンケート

作成日： 令和７年４月１８日

回答数

問１「秦野ガス・ネイチャーパークくずは」に行ってみたいと思いましたか。

項目

回答数

問２

問３

項目

回答数

問４広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

・

・

・

〇性別

項目 女性 無回答

回答数 6 0

〇年齢

項目 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 1 1 3 0 4

その他 1

「秦野ガス・ネイチャーパークくずは」でボランティア活動をしてみたいと
思いますか。

思わない

1

9

思う

8

「秦野ガス・ネイチャーパークくずは」で興味がある又は参加してみたいと
思うイベントは次のどれですか。（３つまで選択可）

野鳥の観察 9

ホタルの観察 7

湧水は葛葉の泉によく行きます。昨年川に沢山の大小の石が入れられて、流れが悪く
なり水はよどんで、枯葉も溜まり、良くない状態です。夏には足をいれるのもためら
われるほどです。どうしてそんな風にしたのか。疑問しかありません。改善を願いま
す。又、その手前のコンクリートの壁から2本の管がある場所、の左側の川には泡が
沢山ありました。キャンプをしている人が何か川で洗ったのでしょうか。とても気に
なります。昨年の夏はトイレにヒルが沢山いました。塩を撒いても良いでしょうか。
床にも便器の中にもいて見慣れず怖かったです。

広報の表紙の写真が素敵になりました。毎月、楽しみです。

必要なところだけ読んでますが、良くわかります。

横浜から引っ越しして2年が経ちました。
自然豊かな秦野で老年期を過ごす事が出来、しあわせです。

男性

3

20歳代

0

項　　　　目 回答数

くずはの家自然観察指導員養成講座 0

樹木や花の観察 4

川の生き物の観察 3

昆虫の観察 2

自然素材を使った工作教室 4

思う 思わない

1 8


